



玉流馆冷面



煎土豆丝饼



文培酒

韩联社24日报道,27日晚韩国总统文在寅欢迎朝鲜最高领导人金正恩的晚宴菜品初露真容,韩国全罗南道新安郡的黄姑鱼海参水饺、峰下村的鸭田米饭、朝鲜的平壤玉流馆冷面将搬上27日“文金会”晚宴的餐桌。不过,针对韩朝联合公报草案是否已拟定完毕的提问,青瓦台核心人士给出了否定回答。这或许意味着,韩朝领导人会晤期间将就无核化等议题进行直接探讨,能否形成共同宣言值得期待。

“文金会”吃水饺冷面

晚宴菜品寓意深刻,韩朝能否发表共同宣言值得关注

承载和平统一理念

青瓦台24日表示,韩朝首脑会晤欢迎晚宴的菜品承载着和平信念和统一理想,开启韩朝首脑会晤先河的韩国已故前总统金大中生于全罗南道新安郡,参加第二次韩朝首脑会晤的韩国已故前总统卢武铉卸任后回家乡峰下村种植推广鸭田米。已故现代集团董事长郑周永曾赶着牛群访问朝鲜,饲养这群“和平之牛”的忠清南道瑞山牧场将向晚宴特供碳烤牛肉所需韩牛。韩国已故作曲家尹伊桑也曾促进韩朝交流,他的故乡统营近海出产的章鱼将被制成凉拌章鱼。

平壤玉流馆冷面则是文在寅所点餐品,朝方将在27日派遣玉流馆首席厨师到板门店朝方一侧的“统一阁”亲手制作冷面,并将其送至韩方一侧的“和平之家”。文在寅儿时曾在釜山吃过的烤白肉鱼,以及考虑到金正恩曾留学瑞士,瑞士国菜煎土豆丝饼的韩式改良版都将被端上餐桌。

青瓦台表示,欢迎晚宴将准备沔川杜鵑酒和文培酒。其中,沔川杜鵑酒由金达莱花瓣和糯米制成,散发香气。文培酒则被指定为韩国国家第86号无形文化遗产。

首次排练事无巨细

韩联社24日报道,韩国韩朝首脑会晤筹备委员会于当天下午在板门店韩方一侧的“和平之家”首次排练首脑会晤。报道称,韩方24日还会检查包括首脑移动路

线、会谈进展顺序和会场家具摆放等在内的与首脑会晤有关的所有事项。

25日,朝鲜国务委员会部长金昌善担任团长的朝鲜先遣队将访问“和平之家”。韩联社报道称,韩国韩朝首脑会晤筹备委员会当天将与朝鲜先遣队一起排练。

韩方筹备委员会在完善排练中出现的问题后,文在寅的6名随行人员26日将参与彩排,他们分别为青瓦台秘书室长任钟哲、青瓦台国家安保室长郑义溶、国家情报院院长徐薰、统一部长官赵明均、国防部长官宋永武、外交部长官康京和。

文金热线通话待定

韩朝首脑热线于4月20日开通,此前韩媒报道称,预计韩朝领导人通话将在27日首脑会晤前进行。不过,韩联社24日报道,青瓦台核心人士表示,韩朝领导人首次热线通话的时间尚不确定,也可能推迟到首脑会晤结束以后。

报道称,对于韩朝曾在高级别会谈上就在27日首脑会晤前进行首次通话达成协议一事,这名人士表示,这只是象征性的意义,双方正在就此协调。当被问及这是否意味着如果通话,内容只是简单问候,以及双方或可不必在首脑会晤前通话时,这名人士给出了肯定的回答。

这名人士表示,目前首脑会晤准备工作整体进展顺利,因此双方是否将通过高级别会谈或其他方式进一步协调讨论还有待观察。分析认为,原计划再举行一场的高级别会谈也有可能不必举行。

礼遇或有别于国宾

对于青瓦台国家安保室长郑义溶和国家情报院院长徐薰是否将在首脑会晤前访朝一事,这名青瓦台核心人士表示,二人原计划在会谈议题、警卫礼宾等方面协商遇到困难时访朝,但目前一切进展顺利,可能没必要再访朝。当被问及这是否意味着韩朝联合公报草案已经拟定完毕时,该人士作出否定回答。

韩国KBS电视台报道称,文在寅和金正恩将在一整天的时间里,就无核化等多个议题进行探讨,预计将于27日较晚时候发表共同宣言。由于近期金正恩的夫人李雪主经常在对外活动中露面,她是否会陪同金正恩访韩也成了韩媒关注的话题。

对于首脑会晤当天韩方是否为金正恩提供国宾礼遇一事,这名人士称,对金正恩的礼遇可能有别于国宾礼遇,但韩国政府正在全力以赴做好筹备工作。

美要求朝方先弃核

当地时间23日下午,白宫发言人桑德斯表示,解除对朝制裁的前提是,朝鲜必须先展示出让弃核的具体行动。而在朝鲜弃核前,美国将继续“极限施压”政策。

桑德斯说,“我们不会犯前几届政府的错误,不会简单地把朝鲜说的话当真。在这件事上我们不会天真,我们看到了在正确方向上的一些进展,但我们还有很长的路要走。” (宗禾)

近期,一大批人奔向海阳!

2017年,发生了一件对海阳有影响力的大事,那就是即墨市被划归成为青岛即墨区,这意味着海阳市离青岛市区又近了一步!以前青岛到海阳还隔着一个即墨,现在跨过大桥就是海阳,海阳成为了“青岛的后花园”。



海阳, 引领滨海生活新潮流

海阳是一座历史悠久、景色迷人的小城,尤其作为亚沙会承接地的海阳旅游度假区,也因此逐渐“揭开面纱,绽放魅力”,成功创建为国家级旅游度假区,是山东“仙境海岸”品牌先行先试区、国际滨海旅游休闲度假目的地。

海阳旅游度假区,拥有以沙细、坡缓、水清著称的万米沙滩,被誉为“国内最好的沙滩”,更借亚沙会之际,赢得来自全球的广泛赞誉。这里,以文化主题、度假休闲、康体运动、养生理疗为主线,“冬天去海南躲寒,夏天来海阳避暑”,招虎山国家森林公园、云顶竹海等名胜景观,“看海、玩海、吃海”的休闲避暑慢游生活,逐渐引领着滨海生活的新潮流。

青岛上班, 海阳居住成为可能

青岛地铁11号线即将通车,并预留了到海阳延长线路,未来将直接延长到海阳市区,大大缩短了青岛到海阳所花费的时间,海阳也正式纳入“青岛半小时生活圈”,意味着您在青岛上班,在海阳居住成为了可能。去年即墨的海景房涨到了两万每平,而海阳紧邻青岛,地理位置优越,且价格相对实惠,这也是为什么大量青岛人、外地人选择来到海阳置业的原因。

夏威夷、海南都太远,小城海阳,似乎刚刚好。在海阳,房子周边风景秀丽、依山傍水、海浪沙滩,这也正是喜欢大海的购房者梦寐以求的居所。蓝天白云,碧海金沙,以安逸的生活姿态让游客驻足。看着无边无际的大海,宁静的站在海边听着海水拍打沙滩的声音,享受着微风荡漾、享受放空时光。



海阳是国家级4A级旅游城市,亚沙会举办城市,“美丽中国”十佳旅游县(区)。拥有千亩黑松林、万米金沙、湿地公园、北方最大的沙雕艺术公园、国家4A级的招虎山森林公园和云顶竹林等全系旅游资源;宜人的气候,丰富的植被,让海阳成为置业、度假、养生胜地。如今,这一片举世难寻的稀世宝藏,由齐鲁晚报小海螺看房团为您珍藏!酷暑时节将至,置业海阳正当时,齐鲁晚报小海螺看房团火热报名中!

席位有限 报名从速……

报名专线 **5805 8166**
QQ报名 **1608840836**

报名地址

济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室
海预许字2013第15号 海房预许字2014第09号